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Reggel korán indultunk Drávaszabolcsról a buszmegállóból. Felvettük a kémesi diákokat, majd 
következett Vokány és Újpetre. Itt már teljes volt a létszám. Ezt követően hosszú buszozás 
következett, hiszen elindultunk a román határ irányába. Útközben Szegeden felvettük az 
idegenvezetőt, majd következett a határátkelő. A határon szerencsére nem kellett sokat várnunk 
az átkelésre, és folytattuk utunkat Arad irányába. Aradon megkoszorúztuk a 13 vértanú 
emlékművét, valamint Attila bácsi elmesélte az emlékmű viharos történet. 

Innen Déva irányába folytattuk utunkat, ahol megtekintettük a legendás várat, és 
felelevenítettük Köműves Kelemen balladáját. 

Következő megállónk Vajdahunyad volt, ahol a várat néztük meg, Attila bácsi elmesélte a kút 
történetét, valamint megtekinttettük a nagy termeket, és természetesen a kínzókamrát is 
megnéztük. 

Az első napi program ezzel zárult és Csernakeresztúrra mentünk, ahol a szállásunk volt. Itt 
bőséges vacsorát kaptunk, és szép volt a szállás is. 

2. nap reggel 06.00 órakor volt az ébresztő, megreggeliztünk, majd átvettük a napi hideg 
csomagot és felszálltunk a buszra. 

Utunkat Gyulafehérvár megállóval folytattuk, ahol megtekintettük a fejedelmi palota épületét, 
a püspöki palotát és a csendes főhajtásra késztető, 13. században épült, egykori püspöki, ma 
érseki székesegyházat, melyben a Hunyadiak síremlékei, Márton Áron püspök sírja, Izabella 
királyné és János Zsigmond fejedelem gazdagon díszített kőszarkofágjai láthatók. 

Innen Segesvárra mentünk, ahol sajnos az időjárás nem fogadott kegyebeibe minket, mert egy 

kicsit esett az eső. Mindannyian készültünk erre, és előkerültek az esőkabátok és esernyők. 
Megnéztük az óratornyot, megismertük a város történetét, majd koszorút helyeztünk el Petőfi 
Sándor szobránál. 

Székelyudvarhely volt a következő állomásunk, ahol a 95%-ban magyarok lakta városban 
városnézésen vettünk részt. 

A délutáni órákban érkeztünk a nap utolsó állomásához Farkaslakán Tamási Áron 
síremlékéhez. Itt is közösen koszorúztunk, majd egy rövid ideig megtekintettük a bazársort. 

Ezt követően megérkeztünk a 2. szálláshelyünkre Nyikómalomfalvára. 

 

https://drive.google.com/file/d/1-h9cQfjV7IDw0D3jj1QqlaycAm8Q22ez/view?usp=drive_link


 
Harmadik napon a bőséges reggeli után ismét buszra szálltunk és meglátogattuk a 
székelyszentléleki általános iskolát. Itt találkoztunk a korunkbeli diákokkal, meséltünk 
egymásnak a hétköznapjainkról, valamint egy rövid ki focimeccset is játszottunk velük. Innen 
Székelyvarságra vezetett utunk, ahol egy kb. 5 km-es gyalogtúrát tettünk. Közben megálltunk 
a Csorgókő vízesésnél, ahol sok fotót készítettünk, innen folytattuk a túrát, majd megkóstoltuk 

Jézus kútjának a vizét. Olyan hideg volt a forrás vize, hogy a műanyag üveg bepárásodott. 
Folytattuk a túrát a Parlament nevű varsági kultikus kocsmához, ahol megtekintettük a 
hagyományos zsindelykészítés folyamatát, majd megkóstolhattuk a székelyvarsági lángost, ami 
nagyon finom volt. 

Ettünk, ittunk, majd elindultunk vissza buszhoz. 

Gyergyóditrón megtekintettük a kultikus templomot, mely Romániában a legmagasabb 
kéttornyú templom. Ezt követően utunk a Békás-szorosba vezetett, ahol a hatalmas sziklafalak 

között csodáltuk meg a táj szépségét, majd a Gyilkos-tó legendáját ismerhettük meg, ahol volt 

egy kis szabadidőnk is. 

A következő szállásra Gyergyószárhegyre kb. 19.00 órakor érkeztünk, ahol a nehézsorsú 
gyerekeknek adtuk át az összegyűjtött adományainkat. 

 

4. napon reggel első állomásunk Szováta volt, ahol a Medve-tó körül tettünk egy sétát, és 
megismerkedtünk a különlegességével. 

A következő állomás a Tordai-sóbánya volt, ahol 13 emelet mélyen voltunk a hegy belsejében, 
és egy csodálatos világ tárult elénk. Mindannyian kipróbáltuk az óriáskereket. 

Az időjárás nem fogadott a kegyeibe minket, ugyanis esett az eső, így gyalogosan nem tudtunk 
végigmenni a Tordai-hasadék falai között. Az utolsó szállásunkra szintén este 7 óra körüli 
időben érkeztünk, ahol bőséges vacsora várt minket. 

Utolsó napon első állomásunk Kolozsvár volt, ahol megtekintettük Mátyás király szülőházát, 
valamint sétát tettünk az óváros utcáin. A városnézést követően elindultunk utolsó állomásunk 
Körösfő felé, ahova 13 óra körüli időben érkeztünk meg. Itt megtekintettük a templomot, 
aminek történetét is megismerhettük, valamint az itt őrzött szőnyegről is meséltek nekünk. 

Innen ismét hosszú buszozás várt ránk, hiszen elindultunk hazafelé. A határátkelőnél elég sokat 
kellett várni, így az időveszteség miatt 21 óra körüli időben érkeztünk meg, ahol már vártak 
ránk. 

Fárasztó és hosszú utazás volt mögöttünk, de ha azt mondanák, hogy lehetőség van újból 
meglátogatni Erdélyt, akkor gondolkodás nélkül vállalnánk az utat. 
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